
 

 a javak végső fogyasztója 

 szükségletei maximális 

kielégítésére törekszik 

 célja a haszonmaximalizálás 

 jövedelme a tényezőkből 

származik 

 a javak megtermelője 

 felhasználja és működteti a 
tényezőket 

 célja a nyereség/profit 
maximalizálása 

 vegyes gazdaságokban üzleti 
vállalkozást értünk alatta 

Vállalat/  

Termelő 

Termelési tényezők 

piaca /Input piac/ 

 az eladók, háztartások el/bérbe adják az 
erőforrásaikat, így jutnak jövedelemhez 

 vevői a termelők/vállalatok, akik az erőforrások 
felhasználásával javakat állítanak elő 

 ennek a piacnak több része van pl.: munkaerő-, tőke-, 
földpiac stb. 

Háztartás/ 

Fogyasztó 

Fogyasztási javak 

piaca /Output 

piac/ 

 ezen a piacon a vállalkozások az eladók, a háztartások 
és az állam a vevők, a fogyasztási javak az áruk 

 innen származik a vállalkozások bevétele 

 a javak lehetnek termékek vagy szolgáltatások 
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Állam 

 legfontosabb szerepe a gazdaság 
szabályozása 

 hatással van mindkét piacra 

 részt vesz a jövedelmek újraelosztásában 
(adók, segélyek, támogatások) 

 közjavakat biztosít 

 mindkét piacon megjelenik vevőként 

Adó 

Adó 

Támogatás 

Segély, közjavak 
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Termelési tényezők: (LAKEI) 
L – Labour – Munka/Munkaerő 
A – Land – Természeti tényezők 
K – Capital – Tőketényezők 
E – Enterpreneur – Vállalkozó 
I – Information - Információ 


